
 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές  
 

1 

Αυτόματα ενδοσκοπικά εργαλεία απολίνωσης αγγείων με διάμετρο στειλεού 10 mm, εφοδιασμένα 

με 20 clips τιτανίου μεσαίου / μεγάλου μεγέθους τα οποία να διαθέτουν επιμήκεις και εγκάρσιες 

αυλακώσεις για την ασφαλέστερη συγκράτηση των αγγείων εντός των αγκτήρων κατά την 

σύγκλιση αυτών, με περιστρεφόμενο στειλεό 360
o
, με ένα στάδιο φόρτισης-πυροδότησης, με 

δυνατότητα εξαγωγής του εργαλείου από το τροκάρ με και χωρίς το κλιπ στις σιαγώνες του 

εργαλείου. Το μήκος του κλειστού κλιπ να μεγαλύτερο από 8,7mm και το άνοιγμά του 4,2mm.  

 

2 

Εργαλείο ενδοσκοπικής απολίνωσης διαμέτρου 10mm,μήκους 47cm με δύο ξεχωριστά στάδια 

λειτουργίας (φόρτισης και τοποθέτησης του κλιπ), για αποφυγή τραυματισμού των ιστών κατά την 

αυτόματη φόρτιση του κλιπ. Με δυνατότητα περιστροφής του στειλεού 360
o  

 Να διαθέτει 20 κλιπ 

τιτανίου μεσαίου – μεγάλου μεγέθους με διάσταση κλιπ 5,5*7,5mm. Με δυνατότητα διεξαγωγής 

χολαγγειογραφίας. Να διαθέτει απτική ανάδραση τοποθέτησης τελευταίου κλιπ. 

Να διαθέτει ματ γκρι στειλεό για αποφυγή αντανακλάσεων ενδοσκοπίου και παράθυρο που 

επιτρέπει την ορατότητα των εναπομείναντων κλιπ. Να έχει ειδικό σχεδιασμό ασφαλείας - 

κλειδώματος που αποτρέπει το κλείσιμο των σιαγόνων όταν το εργαλείο είναι άδειο. 

 

 

 

 

 

ΓΕΝΙΚΟΙ – ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

-Γίνονται δεκτές προσφορές για μέρος ή για το σύνολο της ζητούμενης ποσότητας. 

-Οι συμμετέχοντες, οφείλουν να καταθέσουν, στην τεχνική προσφορά πιστοποιητικό 

καταλληλότητας CE MARK των προϊόντων που προσφέρουν, από πιστοποιημένο οργανισμό & 

ΙSΟ κατασκευαστή (επίσημα μεταφρασμένα, στην Ελληνική γλώσσα ) 

-Τα κατατεθειμένα prospectus, θα πρέπει να είναι τα πρωτότυπα του κατασκευαστικού οίκου. 

Σε αντίθετη περίπτωση θα πρέπει να συνοδεύονται από Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία θα 

δηλώνεται ότι τα αναγραφόμενα σε αυτά στοιχεία ταυτίζονται με τα στοιχεία του prospectus 

του κατασκευαστικού οίκου. 

-Οι συμμετέχοντες θα πρέπει απαραίτητα, στην τεχνική και στην οικονομική προσφορά να 

αναφέρονται για κάθε προσφερόμενο είδος :  

Α. με τον αύξοντα αριθμό, του πίνακα των ζητούμενων ειδών της διακήρυξης μας  

Β. την εμπορική ονομασία – μάρκα - κωδικό, το εργοστάσιο και την χώρα κατασκευής του 

κάθε είδους  

Γ. την συσκευασία  

Δ. τον κωδικό ΕΚΑΠΤΥ 

-Η προμηθεύτρια εταιρεία σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την κατασκευάστρια να 

είναι εξουσιοδοτημένη από την κατασκευάστρια εταιρεία για την διακίνηση των προϊόντων της 

στα ελληνικά δημόσια, Στρατιωτικά και Ιδιωτικά Νοσοκομεία ώστε να διασφαλίζεται η ορθή/ 

έγκαιρη προμήθεια των προϊόντων στο νοσοκομείο, η οποία θα γίνεται σύμφωνα με την 

ισχύουσα Νομοθεσία καθώς και την τήρηση όλων των διαδικασιών ή σε πιθανή ανάκληση/ 

απόσυρση προϊόντος ή μετά από συμπλήρωση της «Κάρτας Αναφοράς Περιστατικών Χρηστών 

Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων (λευκή κάρτα)» από τον χρήστη.  

 

 


